

Питомник "Swaldiphary" специализируется на разведении кошек только породы Русская голубая и целью существования питомника является правильная и грамотная селекция русских голубых кошек, получение животных высочайшего породного уровня, а также популяризация русской голубой породы посредством фелинологических выставок и средств массовой информации. Наш питомник занимается разведением русских голубых кошек европейского типа и на данный момент единственный в России имеет в своём поголовье представителей лучших европейских неродственных линий. Кошки питомника имеют сильный породный тип, который превосходно передаётся из поколения в поколение. Это достигается благодаря чёткой племенной программе, согласно которой проводится подбор производителей. Случаи появления жёлтых глаз, белых пятен, пойнтов или дефектов хвоста у животных из питомника "Swaldiphary" исключены. Котята питомника не являются продуктом кошачьего "конвейера" и выращиваются с заботой и любовью, имеют отличное здоровье и замечательный уравновешенный характер. Владельцы котят, купленных в питомнике, обеспечиваются дальнейшей поддержкой и консультациями. Мы не теряем связи со своими котятами и их владельцами! Любое породистое животное должно иметь безупречное здоровье, поэтому все кошки питомника регулярно проверяются на наличие вирусных и других инфекций. Также немаловажным в деле здоровья животного является должный уход и кормление - все наши кошки получают профессиональные средства по уходу и выращиваются на профессиональных промышленных кормах. Питомник регулярно посещает международные выставки различных фелинологических систем, и все кошки имеют титулы и почётные награды. Кошки и котята питомника начинают выставляться с класса котят и всегда защищают честь породы на всех крупных международных выставках. Высокий уровень животных питомника доказывается и тем, что они постоянно являются участниками Best in Show и Best of Best. Питомник был официально зарегистрирован осенью 2000 года. Но родоначальница питомника, кошка Нукси Габриель Пэт была приобретена осенью 1999. В начале 2000 года из известного Петербургского питомника был привезён кот Егор Вайт Меджик скандинавских линий FIFe. Летом 2000 года в питомник была приобретена кошка Mona Blue River от кота привезённого из Голландии известных английских линий Blue Velvet's Wassili. От этой пары в питомнике для дальнейшей работы была оставлена кошка Swaldiphary Tillura. В разведении являются приоритетными и используются в основном лучшие английские и голландские линии. Поэтому вначале от Нукси Габриель Пэт и голландца с английскими кровями Icaros van Locust Valley была оставлена в питомнике дочка Дафна Арвест. Далее в питомнике были оставлены в 2002-2003 годах от привозного голландского кота Eur.Ch.Nicolai Rimski Sjoeskavetsj кошки Swaldiphary Valkyrie и Swaldiphary Rhapsody of Spring. Обе кошки имеют прекрасный породный тип и всегда выгодно выделяются на выставках и замечаются экспертами. Исходя из намеченной бридинг-программы, я долго искала кота-производителя с нужными кровными линиями. Главным условием, которым я для себя ставила, было то, что кот должен быть "англичанином" по родословной и породному типу. После долгих поисков, в питомник в апреле 2005 года приезжает котик из Голландии. Кот Ljutimir Hilgvars Dunoe (питомник Dunoe является старейшим и одним из лучших в Голландии, заводчик Yasmin Trok-Wijnands) выражает собой яркий английский тип и его родословная знаменательна наличием лучших новых английских

линий. На данном этапе своего развития питомник "Swaldiphary" имеет в своём распоряжении достаточное количество прекрасных представителей породы разных кровных линий с отличным происхождением и породными характеристиками, чтобы грамотно строить свою дальнейшую племенную работу с учётом совершенствования и закрепления современного породного типа и избежания чрезмерных близкородственных скрещиваний. Да, русская голубая порода - трудная порода для селекции и она не для новичков в разведении. Здесь нужно найти свою стратегию и тактику разведения, следует работать по возможности только с лучшими породными линиями, предварительно изучив их достоинства и недостатки и что немаловажно - их сочетаемость. В питомнике "Swaldiphary" найдена правильная стратегия разведения, которая уже приносит первые успехи и дарит надежду на то, что русская голубая порода даже стараниями одного питомника может стать ещё лучше, чем она есть. На сайте Вы найдёте всё о русских голубых кошках - история, стандарты и особенности породы, фотогалерея, полезные статьи и множество качественных фотографий кошек питомника. Новые лучшие европейские эксклюзивные линии. Продажа элитных котят

Комментарий администратора
Владелец: Морозова Светлана